 TINEL Baptiste

5 avenue Alexis Pessot
94100 La Varenne

Téléphone domicile: 01.45.11.22.08

Portable : 06.78.78.79.65
Email : tinelbaptiste@hotmail.com
 Monsieur, Madame
J'espère que l'étude de mon profil retiendra votre attention et coïncidera avec le type d’entreprise que vous recherchez. En quatre ans d'existence dans ma propre structure en tant qu’indépendant j’ai eu l’occasion d’exercer mes talents d'informaticien dans de nombreuse sociétés.  
Mes clients sont des Banques, Assurance, Télévision et Entreprise Pharmaceutique  pour qui l’informatique est un point crucial pour leur santé économique. L'expérience m'a donné une bonne connaissance du besoin des compagnies et des différentes qualifications que je vous détaillerai.  
Ma spécialisation dans le secteur de pointe de la programmation orientée objet et des bases de données peut certainement vous être utile dans le développement de votre site internet ou d’un logiciel que vous voulez développer pour vous ou vos clients.  
La technologie .NET peut fournir à votre société ce dont elle a besoin pour se développer, pour améliorer son image et ses produits et  ainsi demeurer concurrentielle.   Les certifications Microsoft, dont je suis le détenteur sont le gage de mon sérieux.

La volonté et l'énergie m'ont permis de dépasser  le cadre de ma formation initiale et d'acquérir une véritable expertise et un indiscutable savoir-faire en matière de  programmation. Doté d’un bon contact et d’un réel sens du commerce, la rigueur et l’autonomie sont toutes les deux principales tendances de mon caractère.  
En professionnel de l’informatique, je suis sûr de posséder toutes les compétences requises pour mener à bien vos projets. Je cherche un contrat de quelques de mois comme indépendant (au forfait et télétravail si possible).  
Merci pour toute l’attention que vous avez apporté à mon entreprise.  
Dans l'attente d'un futur entretien, veuillez recevoir, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations sincères.

